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Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „Dostawa leków do stosowania zewnętrznego”. 
 

WYJAŚNIENIA DO SIWZ  4 
 
Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęło zapytanie dotyczące SIWZ. Na 
podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U.2019 poz. 1843) zwanej 
dalej ustawą, Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:   
 
Pytanie nr 1: 
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie glukozy 75 g. - będącej dietetycznym środkiem spożywczym spe-

cjalnego przeznaczenia medycznego do postępowania dietetycznego w celu wykonania krzywej cukrowej? 

Surowiec stosowany do produkcji jest surowcem farmaceutycznym. Nie zawiera substancji barwiących ani 

innych dodatków, które wpływają na wchłanianie i metabolizm glukozy. 

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza 

Pytanie nr 2: 
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie glukozy 75 g o smaku cytrynowym - będącej dietetycznym środ-

kiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego do postępowania dietetycznego w celu wykona-

nia krzywej cukrowej? Surowiec stosowany do produkcji jest surowcem farmaceutycznym. Nie zawiera sub-

stancji barwiących ani innych dodatków, które wpływają na wchłanianie i metabolizm glukozy. Oferowany 

preparat, ze względu na walory smakowe zmniejsza uczucie nudności, znacznie ułatwiając wykonanie testu. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza. 

 

Pytanie nr 3: 
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kremu ZinoDr.A? 

Odpowiedź: 
Zgodnie z siwz. 

 
Pytanie nr 4: 
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie zasypki ZinoDr.? 
 
Odpowiedź: 
Zgodnie z siwz. 
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